
Nr. 05 / 16.03.2020

PROCES-VERBAL

  Incheiat astãzi, 16.03.2020 , in temeiul art. 138 alin. (13) si (14) din OUG 57/ 2019 privind 
Codul administrativ , în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Moldoveni, la care sunt 
prezenti 7 consilieri din 9 consilieri în funcție, primarul comunei si inspectorul din cadrul compar-
timentului Financiar-Contabil. 

   Se constatã întrunit cvorumul necesar adoptãrii proiectelor supuse dezbaterii pe ordinea de zi. 

   Se dã citire procesului verbal încheiat în ședința extraordinară din data de 03.03.2020, care este 
aprobat în unanimitate voturi pentru  . 

Se prezintã si se supune la vot ordinea de zi, având urmatoarele puncte :

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicat-
orilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „ Lucrări de reabilitare rețea 
de iluminat în comuna Moldoveni, jud.Ialomita “, iniţiator, primarul comunei, supus 
spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de dis-
ciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni. 

In susţinerea punctului de pe ordinea de zi, primarul comunei dă citire raportului intocmit in 
vederea aprobării iar contabilul Primăriei comunei Moldoveni explică considerentele de ordin fin-
anciar-contabil a conţinutului proiectului si al raportului de specialitate.   Se explică faptul că 
obiectivul de investitii „ Lucrări de reabilitare rețea de iluminat în comuna Moldoveni, 
jud.Ialomita “ este supus finantării prin A.D.I IALOMITA cu sprijinul Programului Județean de 
Dezvolatare Locală 2020. Executia obiectivului de investiții se preconizează a fi realizată in de-
cursul anului 2020 , motiv pentru care s-a achizitionat consultanță de specialitate in vederea 
proiectării și realizării procedurilor necesare acestor lucrări. Se detaliază de către viceprimarul co-
munei , la intrebarea dlui Marin Virgil, faptul că proiectul prevede montarea unui număr de 260 
de aparate de iluminat , sistem LED , si că prin realizarea acestuia se va acoperii modernizarea in-
treagii retele de iluminat public existente a localității. Indicatorii tehnico-economici si detaliile de 
executie , partea din valoarea de excuție ce reprezintă cofinantarea din bugetul local au fost detali-
ate de către dl. primar, initiatorul proiectului de hotărâre și dna inspector contabil. 

Se supune la vot si proiectul de hotărâre nr. 10/16.03.2020 se aprobă cu unanimitate de voturi, așa
cum a fost formulat. Față de prevederile proiectului de hotărâre , nu au existat obiecţii, abţineri 
sau împotriviri.



Supus la vot , proiectul de hotărâre este aprobat cu 7 voturi pentru din totalul a 9 consilieri în funcție,
prezenti la data convocării.

S-a adoptat hotărârea Consiliului Local Moldoveni, nr. 09/16.03.2020. 

Drept pentru care am închieiat prezentul proces-verbal.

Preşedinte de şedinţă, 

Întocmit,

Marin Gheorghe                                                    Secretar general al comunei,

                                                                                               Mihai Elena Georgiana
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